



УПІЗНАЙ СЕБЕ, АБО БАТЬКІВСЬКІ ПОМИЛКИ ТА ЯК ЇХ УНИКНУТИ

Вихователі – це не тільки педагоги, а ще й батьки. Вони займаються вихованням не лише своїх дітей, а своїх вихованців в садочку. Тому досить часто вони стикаються з різними ситуаціями у вихованні дітей як вдома, так в садочку.

Виховання дитини — це складна робота, яку дорослі (батьки та педагоги) часто виконують інтуїтивно. Тому інколи роблять помилки. Щоб їх уникнути та не нашкодити дитині, скористайтеся порадами. Вони стануть у нагоді як в особистому житті, так і в професійній діяльності. Допоможуть здійснювати консультативну роботу з батьками.

<p>Самоствердження за рахунок дитини</p>  <ul style="list-style-type: none">• демонструєте свою зверхність• постійно тиснете на дитину та наголошуєте на її недоліках• ігноруєте право малюка на індивідуальність	<p>Що робити</p> <p>Якщо ви намагатиметеся реалізувати за рахунок дитини свої нездійснені прагнення, то нищитимете її індивідуальність. Важливо створювати для дитини безпечний простір для експериментування, показувати, що поважаєте її інтереси. Тоді, ставши дорослою, вона не буде страждати від невпевненості в собі та нездатності усвідомити свої бажання й потреби. Дозвольте дитині ризикувати та помилятися, і вона набуде необхідного досвіду.</p>
<p>Хвалькуватість</p>  <ul style="list-style-type: none">• постійно хизуєтеся успіхами дитини• змушуєте малюка займатися тим, до чого у нього немає цікавості• хворобливо реагуєте на успіхи інших дітей	<p>Що робити</p> <p>Припиніть остерігатися, що хтось може обійти вашу дитину в розвитку. Ліпше подумайте про те, що кожна дитина індивідуальна й розвивається не за графіком і готовим сценарієм. Якщо ви не надасте дитині достатньо свободи і змоги знайти свій шлях, бо «намалюєте» його власними очікуваннями, вона не зможе самостійно приймати рішення, відчувати й розвивати свою індивідуальність. А отже, не зможе самореалізуватися і стати щасливою.</p>

Батьківські лінощі



- не доглядаєте за дитиною не послідовні у вимогах нехтуєте проханнями дітей про допомогу

Що робити

Згадайте просту істину -- для виховання дитини потрібно багато зусиль. Дитина, яка постійно чує, що у дорослих немає на неї часу, шукатиме серед чужих людей споріднені душі. Навіть якщо ваш день розписаний по хвилинах, знайдіть увечері півгодини для своєї дитини: поспілкуйтеся з нею, розкажіть казку або почитайте книжку, пограйте в цікаву гру чи разом намалюйте картину. Дитині це необхідно

Нав'язування дитині ролей



- намагастесь зробити з дитини вундеркінда відшукуєте в дитині таланти, які не відповідають її здібностям і темпераменту нав'язуєте позицію лідера

Що робити

Заповнюйте день дитини не лише потрібними й корисними, на вашу думку, заняттями, а й залишайте їй час для особистих справ.

Часто блискуче майбутнє, намальоване дорослими у своїй уяві, розбивається об повне небажання дитини займатися, скажімо, музикою. Поки дитина ще маленька й слухається вас, але потім її бажання вирватися з «клітки» батьківської любові спричинить протест і конфлікт

ЯК УНИКНУТИ ТАНЦІВ ПІД ДИТЯЧУ ДУДКУ, АБО 7 ТЕХНІК ПРОТИДІЇ ДИТЯЧИМ МАНІПУЛЯЦІЯМ

Не сумнівайтеся: діти - найліпші маніпулятори. Чи чули ви від своєї дитини фрази на кшталт «ой, щось мені недобре...», «а мені тато дозволив», «ну будь ласочкааа..., я тебе так люблю...», «ну ще трошечки, ну п'ять хвилиночок», «це востаннє - чесно-чесно»? Завдяки таким вдало дібраним до кожного з батьків звертань дитина часто домагається свого, а дорослі лише дивуються, чому знову поступилися їй. Діти майстерно володіють різними техніками маніпуляцій і чітко розуміють, де й коли яка з них стовідсотково спрацює. Скористайтеся техніками, які врятують вас від дитячого тиску.

1. Нескінченні уточнення - «... тобто ти вважаєш, що я була не права, коли заборонила тобі вмикати телевізор? ... але ж хіба ти дотримався своєї обіцянки? ... то чому ж вважаєш покарання несправедливим? ... як, на твою думку, я мала вчинити? ...» Завдяки постійним уточненням ви зрозумієте, що є об'єктом нападу або критики. А також виграєте час, який дитина витратить, щоб обміркувати відповіді.

2. Зовнішня згода — «... так, ти маєш рацію, я дійсно вчинила погано, коли пообіцяла тобі разом пограти в м'яч, але так і не пограла ...» Коли ви погоджуєтесь з дитиною, то потрапляєте в атмосферу тепла, прийняття, навіть щастя. Це обеззброює. Дитина, з якою погоджуються, захоче, щоб із нею погоджувалися й надалі.

3. Межі свободи - подумки визначте чіткі межі між «добре» і «погано», «дозволено» і «неприйнятно». Ці межі допоможуть вам приймати рішення. Встановіть для дитини лише основні й найважливіші межі, і Усередині них надавайте їй свободу - не варто забороняти все підряд. Дотримання встановлених меж - вагомий аргумент протидії маніпулюванню.

4. Інформаційний діалог - «... ти хочеш, щоб я зрозуміла тебе?» Поговоріть із дитиною про суть справи чи хоча б спробуйте завести таку розмову. Якщо дитина схиляється до обговорення питання по суті, поступово відмовляючись від маніпуляції, вважайте, що протистояння ви успішно завершили.

5. Зіпсована платівка - «... спочатку прибері іграшки, спочатку прибері іграшки, спочатку прибері іграшки ...» Багаторазово повторюйте ту саму фразу, яка містить важливе повідомлення маніпулятору. І обов'язково з тієї самою інтонацією - на одній ноті. Використовуйте цю техніку для відмови в проханні.

6. Конструктивна критика - «... мені здається, це не найліпша ідея ...», «... я не впевнена, що буде краще, якщо ти підеш гуляти без шапки ...» Підкріплюйте фактами обговорення намірів або дій дитини й обґрунтуйте їх невідповідності намірам і вимогам дорослого. При цьому оцінюйте вчинки та їх наслідки, а не особистість. І обов'язково «без емоцій» та підвищення голосу.

7. Контроль емоцій - контролюйте свої емоції та завжди зберігайте спокій під час спілкування з дитиною. Визнавайте право дитини на негативні емоції, коли вона не отримує того, що хоче, - не лайте за істерики, але при цьому не йдіть на поступки. Іноді вам легше поступитися дитині, щоб вона заспокоїлася й «відчепилася», особливо в гостях чи в людному місці. Проте, аби поставити на дитячих маніпуляціях жирну крапку, проявіть терпіння й непохитність.

Запам'ятайте: діти маніпулюють дорослими лише тоді, коли їм це дозволяють. Дитина має знати, що може відкрито говорити з батьками. Довіряйте дитині, адже будь-які її маніпуляції — це спроби повернути вашу увагу. Будьте щирими, даруйте дітям позитивні емоції та проводьте більше часу разом - і їхня потреба в маніпулюванні відпаде сама собою!